

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nkruluka
NO_DOC_EXT:	2017-109053
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	Lukasz.Kruszewski@ms.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Ministerstwo Sprawiedliwości  
Al. Ujazdowskie 11  
Warszawa  
00-567  
Polska  
Osoba do kontaktów: Łukasz Kruszewski  
Tel.: +48 225212247  
E-mail: [Lukasz.Kruszewski@ms.gov.pl](mailto:Lukasz.Kruszewski@ms.gov.pl)  
Faks: +48 225212353  
Kod NUTS: PL911  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.ms.gov.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Utrzymanie, modyfikacje i szkolenia dla systemu teleinformatycznego Krajowego Rejestru Sądowego.  
Numer referencyjny: BA-F-II-3710-5/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
72212000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Utrzymanie, modyfikacje i szkolenia dla systemu teleinformatycznego Krajowego Rejestru Sądowego, obejmujące:  
1. wsparcie eksploatacji, świadczenie serwisu i wsparcie techniczne dla Systemu;  
2. modyfikacje Systemu o łącznej pracochłonności nieprzekraczającej 70 000 osobogodzin albo 7 000 Punktów funkcyjnych (przy czym obie jednostki są wzajemnie wymienne w stosunku: 10 osobogodzin = 1 punkt funkcyjny);  
3. przygotowanie i zrealizowanie szkoleń/warsztatów dla Użytkowników wewnętrznych, Administratorów Systemu lub osób wskazanych przez Zamawiającego, o łącznej liczbie do 200 godzin szkoleniowych (przy czym 1 godzina szkoleniowa = 60 minut) w okresie trwania Umowy.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
07/08/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-044080

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 067-126346

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 31/03/2017

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/08/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 07/09/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/08/2017

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 07/09/2017

Czas lokalny: 13:00

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**